



生活百科、寻人寻物、困难求助……
不管问题大小，我们都帮你问到底。
当然在这里，我们更希望的是你帮我、我帮你、大家帮大家。

互动方式

- 移动用户发送短信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以直接拨打 96060 或将问题发送到邮箱 kuaibaowenba@126.com

淘气八哥会“吹哨”，谁教的？

动物园饲养员：很可能是模仿了汽车的鸣笛声

问到底

玄武区东郊美树苑小区居民：滴滴滴滴，滴滴……最近，一个酷似汽车鸣笛的声音不停在小区里出现，几乎从早到晚不间断，后来我们多方寻找，发现制造扰民声音的“元凶”，居然是一只会“吹哨”的八哥。真是想不通，这个八哥是跟谁学的？

居民：鸟叫得耳膜都要穿孔

“叫声太凄厉了，离远了听是哨子声，靠近了耳膜都要穿孔。”该小区居民希望这位养鸟的邻居能“体面地，有尊严地处理这只吹哨子的鸟”。

昨天下午，记者刚进入小区，就听到了“哨声”，“滴滴滴滴”的声音，非常像汽车鸣笛，而且声音很有规律，每次响四声，之后间隔七八秒再响四声。“二楼一户居民家养的鸟在叫，太吵了。”居民王先生（化姓）说，他听到这样的声音已经个把月了，起初还以为是汽车在小区里面鸣笛，后来发现声音很规律，又以为是哪家的小孩

在吹喇叭，最后找来找去，发现是只鸟在叫，“原来是只喜欢‘吹哨’的鸟。”

“一大早就开始叫，吵得人没法儿睡觉。”提到这只会“吹哨”的鸟，刘女士（化姓）也是一肚子苦水，她经常上夜班要凌晨才能回家，结果刚睡三四个小时，就要被它吵醒，“‘滴滴滴滴’的，叫得人心烦意乱。”居民们觉得鸟叫声应该是悦耳的，可这只鸟为什么只会“吹哨”，发出如此刺耳的声音呢？

小区物业管理处也接到很多居民的投诉，他们试图与养鸟的居民沟通过，但是没有效果。



漫画 俞晓翔

鸟主人： 八哥突然学会“吹哨”

循着这股“哨声”，记者走到其中一幢楼下，这时声音已经变得非常响，高频的“滴滴滴滴”声有些刺耳。在一户居民的阳台上挂着三个鸟笼，每个鸟笼里都有一只鸟在跳来跳去，这只会“吹哨”的鸟就在其中。

随后，记者来到这户养鸟的

居民家，“鸟要这样叫，我也没有办法。”养鸟的居民表示，他非常喜欢养鸟，在阳台上养的是八哥，他也不知道其中一只八哥怎么突然就开始这么叫了，有的时候他自己也觉得吵，但毕竟养了很长时间，舍不得送走。

饲养员： 教其他声音来戒除“哨瘾”

这只八哥为什么会不停“吹哨”呢？红山动物园的一位八哥饲养员表示，八哥是一种语言模仿能力很强的鸟，特别喜欢模仿周围的声音，这只八哥之所以会“吹哨”，发出类似汽车鸣笛的声音，很可能就是模仿了小区内汽车鸣笛的声音，而小鸟也会跟小孩一样淘气，这只淘气的八哥学到新声音后，就会不停地发出

这种声音，已经产生了“哨瘾”。

要缓解目前的情况，最好的办法就是养鸟人刻意多教八哥一些其他话语，让它学会更多的声音，从而慢慢戒除“哨瘾”，另外，还可以在鸟笼外罩上遮光罩，一旦周围光线暗淡下来，八哥就会以为是夜里休息了，从而不影响周围居民。

快报记者 季铖

快报记者 季铖

选了两年医院，今年暑假他终于摘掉了眼镜

选了两年医院，19岁的小武终于在今年暑假成功摘掉了眼镜。他是今年参加高考的，为了报考公安院校，父母提前两年就开始为他的眼睛寻找安全的治疗。当天，和他一起走进手术室的还有21名准大学生，他们都是参加“南京首届近视亮眼摘镜节”的。南京爱尔眼科医院准分子中心主任蒋炎云博士表示，自高考结束以来，每日的预约量近百，进入7月，手术量还会继续上升，为保证手术质量，一上午的手术量也都会控制在20~25台左右。蒋主任提醒，近期如需近视手术，请提早预约报名。

过程：有点紧张，但不可怕

小武的老爸是一名警察，耳濡目染中，他也立志要成为一名

警察。但小武的视力不好，高一时已经700多度了。所以从那时开始，父母就开始为他的眼睛选医院。在网上搜了两年资料，一家人对准分子手术的各类术式基本了如指掌，“手术的方式有很多，虽然基本原理大同小异，但还是有一些不同的适应症。考虑到视觉质量的问题，也考虑到自己有一些散光，我最后在医生的建议下选择了飞秒激光。”小武说，手术最让人害怕的部分应该是制作角膜瓣的时候，当负压环吸住眼睛的时候，眼前突然一片黑暗，而自己有种悬在空中的感觉。不过，这个时间相当快，几秒钟就过去了。从手术台走下来，眼睛几乎没有疼痛的感觉，“我是从外地来的，医院还专门给我安排了住宿，第二天，复

查效果很好，左右眼视力都恢复到了1.2，散光也没了。”

总结：做手术也得讲性价比

总结这两年的准备心得，小武说，准分子手术效果对设备（包括辅助设备）和操作者水平有着极强的依赖性，而设备和操作者决定了手术价格，因此价格不能作为选择的主导因素。手术也要追求“性价比”，而不是一味地追求“划算”或“高端”。适合自己眼睛条件的手术才是最好的。“蓝调酷眼”每治疗100度近视只需2秒钟，快速治疗可使角膜瓣不变形收缩、损伤小、恢复快。而“飞秒激光”则可以精确打开眼部组织分子链，制作出更均匀、更完美的角膜瓣，所以结合两者优势的手术广受欢迎。

»活动链接

预约飞秒手术优惠2500元，外地考生可获得2天免费住宿

术前18项详细检查，免200元检查费；飞秒激光、蓝调酷眼双剑合璧，预约优惠2500元；近视手术后，患者可在全国任一家爱尔眼科接受终身免费复查；所有在南京爱尔眼科手术的准分子手术患者可免费加入“准分子会员俱乐部”，推荐会员享受更多优惠及积分礼兑；预约准分子激光手术的外地考生，南京爱尔眼科将提供2人2天免费住宿。具体可咨询 025-68590120、68591119或登录官网。

中山植物园里 桥世界变“污水潭”？

市民反映：中山植物园里的桥世界内有一条小河，但小河内河水发黑，河面上漂着大量落叶、浮萍，小河仿佛成了“污水潭”，这让不少游人感觉挺扫兴，希望植物园管理部门能够尽快处理。“现在是夏天，河里的垃圾一定要及时清理干净，否则就会发臭，到时候就很难治理了，小孩子也不会愿意来玩了。”

中山植物园科普旅游部工作人员：桥世界的水是紫金山上流下来的雨水和泉水，最近下雨下得多，山上的雨水都汇集下来，还附带了很多山上的碎木屑和碎树叶，导致河水看上去比较浑浊。另外，这两天我们比较忙，可能没有及时去清理水面上的垃圾，按规定是每天都要清理水面，打捞河里的垃圾，一年还要清一次淤泥。我们会尽快派人去清理，保证给游客营造一个良好的游玩环境。

见习记者 郝多

北京鸿鲤鱼装饰
BEIJING HONG LI YU ZHUANG SHI

百姓用得起品牌家装企业/整体解决方案服务供应商

老房装修专家

套餐

*19800 60平米（精装修）

*29800 60平米（简装修）

*39800 80平米（豪华装）

基
础
工
程

1.00㎡卫生间墙砖，墙面的基层处理（堵漏），乳胶漆（立邦）；2.厨卫空间的墙面砖，人工，材料；3.卫生间的防水；4.卫生间地面平铺；5.厨房操作台面；6.橱柜龙头；7.马桶、台盆、花洒、龙头；8.手纸盒、马桶刷、毛巾杆、衣物架；9.门、门套、门把手、五金；10.地板、辅材；11.塑料脚垫、垃圾筒、扇叶保护。

材
料
提
供

总部引进乳胶漆、多乐士环保乳胶漆、科若泥膏生态环保漆系列、富家实木门、深色木门、模压木门、共基漆、净利宁漆、百特漆、L&D漆、马可波罗漆、美德克地板、爱嘉地板、欧美风情地板、胡桃地板、大自然地板、麦乐帝柜、好莱客柜、圣陶斯柜、樱花卫浴、安华卫浴、歌神诺卫浴、邦博尼吊顶、奥兰吊顶……

热线电话 025-84635042

网址: www.hly29800.com

地址: 南京秦淮区永乐南路39号4楼(卡子门宜家家居向北300米)

***19800 老房变新家**

选择老房换装套餐的五大理由

- 理由一：材料含腻子油，省碳、省力！
- 理由二：一站式选材，配送、省事！省心！
- 理由三：精工品质全面导入老房换装套餐，工程质量有信心！
- 理由四：行业首家成立老房换装研发部，数据品控有保证！
- 理由五：全程追溯服务，严防售后有保障！

悦 装修○越快乐

怎样做到“悦”装修？

活动签到现场，资深设计师为您解“悦”装修

咨询电话

400-700-2149